

Fundargerð

6. fundur Alþjóðaráðs BÍS árið 2015. Fundurinn var haldinn miðvikudaginn 10. júní 2015 kl. 20:00, í Skátamiðstöðinni, Hraunbæ 123, 110 Reykjavík.

Mættir: Liljar, Berglind, Árný, Fríða Björk og Jón Þór

Dagskrá:

1. Fundarsetning [JPG]
2. Fundargerð síðasta fundar [JIB]
3. Norrænt skátaþing [JPG]
Almenn ánægja með hvernig til tókst.

4. Föst verkefni
 - a. Kynningar til íslenskra skáta
Roverway [ABS/LPM/FGB]
FBG búin að gera upplýsingabréf, þarf að senda það út, setja á skátamál og þriðjudagspóst. Skráning á mótið sjálf opnar í sept, borga staðfestingafjald 31.des. Endurskoða fjárhagsáætlun (aðalega verð á flugi) Head of Contingent fundur í nóvember- FBG óskar eftir að fara.

Kandersteg [ABS]
Ekki komið

5. EMforum skýrsla [JIB]
Guðrún og Dagga búnar að skila.
 - a. Styrkumsóknir [JIB]
BLB og LMP skoða nánar.

6. Þakkarboð fyrir Crean [JPG]
JPG boðar endurmatsgleði.
7. Viðburðir og erindi
 - a. Scoutpack - Social impact
 - b. Fólk les yfir og gefur feedback ef það hefur input í skjalið.
 - c. Roverway Planing Team WAGGGS
Búið að auglýsa.
 - d. Invitation to the Chief Volunteers Meeting
Ekki í fjárhagsáætlun - ekki auglýst.
 - e. REGIONET - international introductory training course on Youth Exchanges
Endan október - auglýsa og reyna komast að því hvað kostar að fara. FBG athugar með kostnað hjá erasmus+. Reyna senda okkur.
 - f. European Guide Conference Planning Team volunteers
Auglýsa í þriðjudagspósti - ekki greitt.
 - g. YESS
Athuga með Ungmennaráð - Berglind og Liljar sýna áhuga
 - h. Boð um að halda TCNM, Rovernet og Venturnet
Ákveðið að sækjast ekki eftir því að halda neitt.

8. Önnur mál.

a. WSM fararstjórn

Kynning til íslenskra þátttakenda ekki nógu góð. Það þarf að ýta á fararstjórn.

Ritari

Liljar Már Þorbjörnsson